
Corrigés du lundi 8 juin 

1. Orthographe :  

2/ Exercices

 



3/ Sur ton cahier jaune, recopie les mots de la semaine 33 : 

Mots semaine 33 

dedans : adverbe 

venger : verbe 

important : adjectif 

étonner : verbe 

bureau : nom masculin 

calendrier : nom masculin 

peuple : nom masculin 

immense : adjectif 

afin : mot invariable 

 

Ecris la nature de chaque mot et apprends-les chaque jour.  

Cette semaine, tu auras 3 dictées à faire. Connecte-toi sur le site « Orthophore » mardi, 

jeudi et vendredi pour réaliser les dictées. 

 

2. Numération : 

 

Nous arrivons à notre dernière leçon de numération. 

 

1/ Je découvre 

Regarde la vidéo que j’ai mise sur le blog intitulée « découverte N16 » 

 

2/ Je cherche 

Sur ton cahier de brouillon, réalise ce travail de recherche. 

 

 
 

 Je compare 2,35m et 2,53m 

La partie entière est la même. Je vais donc regarder la partie décimale. 3 dixièmes est plus 

petit que 5 dixièmes donc 2,35 < 2,53. 

 

 Je classe les lancers du plus court au plus long : 3,04 < 3,40 < 3,8 (ou 3,80) 



 J’encadre les temps de course entre 2 nombres entiers : 

9 secondes < 9 secondes 25 centièmes < 10 secondes 

9 secondes < 9 secondes 05 centièmes < 10 secondes 

8 secondes < 8 secondes 9 centièmes < 9 secondes 

 

 

3/ Leçon N16 

 

Sur ton cahier de leçons de mathématiques, à l’onglet « numération », recopie et lis bien la 

leçon N16 : 

 

4/ Exercices 

 

Sur ton cahier du jour de mathématiques, présente comme d’habitude : 

x 

 

Réalise maintenant les exercices suivants : 

 

Exercice 1 : Compare les nombres en utilisant les signes <, > ou =. 

 

a. 2,59 > 2,54 b. 13,76 < 13,83       c. 23,7 < 27,3       d. 25,50 = 25,5 

 

Exercice 2 : Range les nombres dans l’ordre croissant. 

 

a. 14,5 < 32,8 < 43,6   b. 3,54 < 3,58 < 3,87  

c. 2,09 < 2,65 <  2,7   d. 5,12< 5,19 < 5,21 

 

3. Conjugaison 

Aujourd’hui, nous allons continuer à travailler le passé composé et nous allons voir 

comment conjuguer au passé composé les autres verbes. 

3/ Exercice d’application 

 

Sur ton cahier de brouillon, réalise l’exercice suivant pour vérifier que tu as bien compris : 

 

Exercice : Conjugue les verbes au passé composé en utilisant l’auxiliaire avoir. 

 



a. Les athlètes (courir) longtemps.  Les athlètes ont couru longtemps. 

b. Vous (découvrir) le trésor.  Vous avez découvert le trésor. 

c. Vous (faire) du jardinage.  Vous avez fait du jardinage. 

d. Le maçon (démolir) un mur.  Le maçon a démoli un mur. 

e. J’(apercevoir) des éclairs.  J’ai aperçu des éclairs. 

 

 

 

4. Calcul mental 

Réalise le calcul mental sur ton cahier de brouillon.  

Trouve le résultat pour chaque multiplication. 

a. 0,3x1000 =300 - 0,02x1000= 20 - 3,6x1000 = 3 600 

b. 0,12x1000 = 120 - 1,08x1000 = 1 080 - 12,34x1000 = 12 340 

c. 60,02x1000 = 60 020 - 100,01x1000 = 100 010 - 10 020,24x1000 = 10 020 240 

 

5. Sciences 

Aujourd’hui, il n’y aura pas de sciences car ceux qui sont en classe vont faire une évaluation 

sur tout ce que l’on a vu depuis l’air. 

6. EMC 

Qu’est-ce qu’être un citoyen français ? 

 

Nous n’avons pas eu le temps en classe de faire l’EMC car l’évaluation de sciences a duré 

trop longtemps. 

Tu auras la correction lundi prochain. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


